

坚决遏制各类群死群伤事故发生 全市紧急调度安全生产工作

安全责任重于泰山 人民生命高于一切

本报讯 10月9日,全市安全生产、森林防火、抗旱救灾工作紧急调度会召开。市委常委、常务副市长曾超群强调,全市上下要深刻吸取近期各地事故教训,全面排查整改安全风险隐患,把各类安全隐患治理得更到位,切实维护人民群众生命财产安全。

会上,市应急管理局、市林业局、市水利局等单位就近期全市安全生产、森林防火、抗旱救灾等情况进行汇报。

曾超群要求,各区县、责任单位要迅速贯彻落实会议精神,做到及时部署、分领域部署,为十九届四中全会胜利召开营造

营造良好氛围,深刻吸取事故教训,绝不能有丝毫麻痹大意,盲目乐观,侥幸心理和放松懈怠,切实加强安全生产工作责任担当,时刻把安全生产放在心上,抓在手上,切实把各项安全生产措施做得更扎实,突出重点,把各类安全隐患排查治理得更到位,各单位、各行业系统要对道路交通、旅游设施、消防等重点行业、领域开展隐患排查,加强信息报送、安全风险宣传,有效防范和坚决遏制各类群死群伤的事故发生,武陵源区要加强特种设备的检查,森林防火要突出景区连片地区、隐患突出地区的排查工作,加强火源管理,确保群众饮水得到保障,做好应急演练和物资储备工作。

(本报记者 陈硕)

让这条鱼从远古游向世界 我市就大鲵产业发展向北京专家取经

本报讯 10月7日,我市向北京中国生化制药工业协会多肽分会的14名专家、教授取经,共商张家界大鲵产业发展。副市长尚生龙参加会议。

取经会上,尚生龙向各位专家、教授详细了解张家界大鲵产业发展取得的成效、存在的困难及发展前景。听取介绍后,与会的专家、教授就大鲵产业发展及大鲵在医药和食品方面研究进行探讨,重点对探索大鲵多肽提取方法及研究应用进行深入交流,对大鲵种质资源保护、产

业文化、大鲵基础研究和功能性因子研究及应用等方面提出了很好的意见。同时建议张家界市政府及相关部门积极争取国家支持,加大大鲵科研经费和科技投入。最后,中国生化制药工业协会多肽分会商定拟组织医药和食品专家团队到张家界进行现场考察调研,加强与张家界市政府及相关部门合作,整合资源,加快大鲵科技转化和应用。

(本报记者 易善任 通讯员 彭红)

慈利县为民营企业提供 保姆式 服务

本报讯 连日来,慈利县自然资源局对民营企业投资项目采用一对一保姆式服务,助推项目快速落地落实。

为加快民营企业投资建设,该县自然资源局实行一对一保姆式服务,采取项目明确到人、责任到人、服务到位的方式,从项目选址到项目备案、立项、环评、能评、安评等环节全程进行指导和服

务,提供零距离服务,指定责任人协助企业办理项目用地报批手续,要求每个项目都制订好协办方案,列出手续办理清单,限时办结、逐一销号,力争破解项目用地报批难题。同时抓住服务环节不放松,主动向上级管理部门与相关部门汇报、沟通、协调,千方百计帮助民营企业解决审批环节中的肠梗阻。通过提前介入,加强协调,该县帮助民营企业争取财政专项债券3.3亿元,减轻了民营企业投资压力,促进企业尽快产生效益。(朱茂盛 唐熙清)

我们就是奔着第一名来的!

本报记者 周密

近日,我市举行学习强国学习达人知识抢答赛总决赛,永定区队以210分成为全场最高分代表队,以绝对优势夺得比赛一等奖,这也是总决赛上唯一一支冲刺30分答题成功的队伍。

这是一支特别的队伍,其他参赛队伍或以机关单位命名或以所在乡镇命名,而他们直接以“达人”命名。他们是永定区两万多名党员干部中经过海选、闭卷考试、抢答赛等层层选拔出来的达人代表。

之前区里的比赛题型设置更难,所以在市总决赛上我们更加从容、更有信心。永定区队的龚成勇在比赛结束后告诉记者,作为永定区唯一一支挺进总决赛的队伍,我们肩负全区的使命,我们就是奔着第一名来的!

龚成勇、廖莉、戴澧兰、胡正午作为永定区队的队员,他们充分展现了拼搏进取、不甘落后的竞争精神。因为还有本职工作要完成,他们只能在业余时间刷题,每日答题、每周答题、挑战答题、专项答题,全部刷、反复刷,因为在不同的单位,他们在比赛前夕才能聚在一起当面交流,平时的备赛都是孤军奋战。

刷题到凌晨一两点是常有的事儿,有时候睡觉做梦都是在答题,白天走路、吃饭都会想着答题。廖莉在接受记者采访时说,9月24日,桑植县细砂坪学校张盈富老师在全国学习强国挑战赛勇夺第一的消息传来,令人振奋,榜样给人以力量,队员们更加努力。

戴澧兰是尹家溪镇副镇长,她告诉记者:作为一名基层党员干部,通过参加此次比赛,我深刻地认识到了读原文、读原著、悟原理的重要性,我的理论学习有所收获,我的思想政治接受了洗礼。在今后的工作中,我要全心全意为人民服务,解决人民群众的贴心人。

永定区委宣传部副部长伍杰告诉记者,现在拿起手机在学习强国学习平台上看新闻、学理论成为该区党员干部和市民的新选择,成为不忘初心、牢记使命主题教育的重要内容。

难忘的 世园记忆 共同的绿色追求

写在北京世园会闭幕之际

新华社记者 涂铭 魏梦佳 阳娜

秋日的北京层林尽染,花团锦簇,游人如织。长城脚下、妫水河畔,荟萃世界园艺精华的百园之园,2019年北京世界园艺博览会,也为海内外游客奉献着她不倦的热情和妖娆。

追华夏园艺历史长河,观九州园艺辉煌杰作,赏山水林田湖草律动生机。在经历162天的精彩之后,110个国家和国际组织参展、近千万人次参观的国际最高级别的北京世园会即将落下帷幕。

惊叹、感动、难舍 这片绿野繁花之地,将成为世人难忘的世园记忆,北京世园会所阐释的绿色发展理念,正向世界各个角落传递。人类只有一个地球,人们坚信:生态文明建设永续恒远,绿色生活、美丽家园的主题永不落幕。

162天,为世界呈现 锦绣山河一园收 的绿色盛宴

国庆期间,北京世园会迎来闭园前又一轮参观热潮。中外游客们在色彩缤纷、各具特色的园中兴奋穿梭,流连忘返,争先恐后拍摄摄影,赞叹声不绝于耳。

从设计、建设,到布展、运营、维护,寒来暑往,一座座标志性建筑、一个个异国展馆、一株株奇花异草,人们共同造就了这片荟萃世界园艺成果之地、现代科技与传统文化交融之所。

这里是奇花异草汇聚的 大花园。

青山绿水、梯田花卉,漫步在园区,郁郁葱葱的植物令人目不暇接,上千个花卉品种以及果蔬、药草、茶等多类植物让人大开眼界。

来自雪域高原的绿绒蒿、广西的金花茶、四川的五小叶槭、国内外罕见的巨型金琥缀化和丛生白兜佛玉中国馆内,300多种中国特有及珍稀濒危植物相继登台亮相。通过花期调控等技术,梅花、兰花、菊花、牡丹、芍药等中国名花都在展期内集

中开放。国际馆内,2019世界园艺大赛等7大国际竞赛在整个展会期间持续举办,热度不减。来自美国、法国、澳大利亚、日本等众多国家的精品花卉姹紫嫣红、千姿百态。世界花卉园艺的新品种、新技术,特别是中国的花卉文化、自育的新优品种、栽培及园艺技术等得以充分展示。

这里是园林文化及园艺技术交流共鉴的 竞技场。

在中华园艺展示区,34个室外展园无不将各地山水人文特色融入绿树繁花中,比拼着建园、造景、布展技术,各地风景名胜、特有植物、建筑工艺等浓缩于一园。人们穿梭于展园之间,饱览祖国大地的微缩景观,也在绿意盎然中品味乡愁。

而80多个国家和国际组织建造的41个室外展园,则向人们展示世界各国园艺特色和独特的文化魅力。

树屋花园 卡塔尔园、静谧的日式庭院、展示园艺先进技术的德国园、探索竹藤材料应用的国际竹藤组织展园、美丽的泰式花园 众多国际展园给人们留下深刻印象,不少游客兴致勃勃地在世园护照上盖上各国别具特色的印章。

具有东方韵味中国馆、洋溢现代气息的国际馆等核心建筑更是受人追捧,往往要排队参观。中国馆以其独特的中国气质,每天迎来数万游客,成为世园会 人气王。至9月下旬,参观中国馆的游客超过400万人次。

这里是中西交融、文化艺术荟萃的 大舞台。

开展以来,世园会累计举办各类主题活动3200多场次。中外特色歌舞、戏曲、杂技、非遗展示、特色产品展销等表演及展示活动令人目不暇接,让游客充分体会世界风情,中国韵味。绚丽多彩的各民族服饰、原生态的歌舞表演,以及各地手工艺品、各类农产品、风味小吃等

都吸引了大量游客。中国之美、世界之最 在这里看到各地的美丽家园,为祖国历史和今天而自豪 世园会是中国人的骄傲,太壮观了 世园会游客留言册上,满眼是赞叹与自豪。

从昆明到北京,世园会见证绿色发展的中国追求

距离园区不远的延庆康庄镇,大片的油松、侧柏、国槐、杨柳等苍翠茂密,微风吹过,树叶簌簌作响,树旁野花怒放。20世纪90年代前,这里被称为 南荒滩,土地沙化,贫瘠荒凉,一年一场风,从春刮到冬。经过6年苦战,延庆人在此栽下300多万株苗木,砾石荒滩披上绿装。当年种下的树苗已成林,绿染勃川,荒滩变绿洲。昔日的造林模范、75岁的杨进福老人,忆起治理南荒滩的艰难感慨良多。

如今的延庆,因多年持续造林绿化,森林覆盖率从新中国成立初期不足7%,增长到现在的59.28%,山水连绵,满目葱茏,成为京北一道绿色生态屏障。

对绿色的不懈追求,使这个山区小城赢得了北京世园会、北京冬奥会在当地举办的历史性发展机遇。而延庆的华丽转身,正是 美丽中国 建设的缩影。

生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。

锦绣中华大地,是中华民族赖以生存和发展的家园,孕育了中华民族5000多年的灿烂文明,造就了中华民族天人合一的崇高追求。北京世园会开幕式上,习近平主席郑重向世界宣示。

如何处理人与自然的关系,如何处理经济发展和生态环境的关系?70年来,中国从一穷二白到繁荣发展,中国共产党带领全国人民艰辛探索,将一片片荒漠苍苍、沟壑伤疤,变为绿意盎然的美丽家园。

1999年,以 人与自然 迈

向21世纪 为主题的世界园艺博览会在 春城 昆明成功举办。20年后,这一盛会再度落户中国。昆明与北京,两座举办了A1类世园会的中国城市,见证了生态中国的崛起。

从浙江鲁家村到河北塞罕坝,再到长白山保护开发区 北京世园会中国馆的出口处,巨大的投影幕墙为游客呈现出一幕幕当代中国生态文明建设成就的立体影像,令人震撼。而在整个园区,人们能从一个个展园中管窥绿色中国建设的艰辛努力与累累硕果。

这里有防沙治沙、退耕还林的实践。

30余万盆/株各色花卉、白皮松、油松以及各种绿植、盆景 作为本次世园会面积最大的国内展园,北京园集中展示了北京园林艺术和园艺科技成果,让游客从一方小院落 看到一个 大北京。40多年前,风沙袭击京城是常事;40年后,风沙远隔首都是常态。绿色不仅仅铺满北京园,更 漫漶在北京城。

从20世纪80年代起实施 三北 防护林、重点风沙危害区绿化造林,到2000年来推进退耕还林、京津风沙源治理、平原百万亩造林等生态工程,北京大规模防沙治沙、植树播绿,城乡环境显著改善。

如今,北京百姓身边的口袋公园、城市森林、小微绿地越来越多,在寸寸寸金的中心城区 见缝插绿,百姓可推窗见绿、出门入园。当年濒临沙漠边缘的北京,正向着国际一流的和谐宜居之都迈进。这里有铁腕治污、生态修复的决心。

在湖北园入口,标志性景观 三峡印象 映入眼帘,象征着长江生态在新时代焕发出无限生机。

(下转8版)



10月7日,在河北省枣强县枣强镇刘后村,村民展示收获的花生。

近年来,河北省枣强县在实施精准扶贫工程中,引入 托管式订单种植 模式,发展花生规模种植。目前,该县已发展 订单花生 2000亩,带动1000余名农民增收。

新华社记者 李晓果 摄

市民宗局为受旱村民送水

本报讯 10月8日,市民宗局又为桑植县岩屋口村送生活用水,缓解村民饮水难题。目前,已持续为5个村民小组共400余名受旱村民送水。

市民宗局是岩屋口村后盾单位。近年来,市民宗局在帮扶岩屋口村期间,围绕切实改善村民生活的工作目标,先后投入347.9万元修建灌溉水渠,有效解决600亩农田和20余户村民用水问题,道路硬化、街道亮化、危房改造等民生工程实施极大改善了村民的生产生活,其中2016年创建了村社合一的茶业专业合作社,栽种优质茶叶300多亩,全村145户建档立卡户全部加入合作社。

(本报记者 陈硕)

桑植县举办国防教育讲座

本报讯 近日,桑植县举办 不忘初心 牢记使命 主题教育暨国防教育讲座。

讲座邀请韶山市人武部部长余旭东主讲。余旭东以 常怀忧患之心 多思安邦之策 为题,从危机四伏、战乱纷飞的非洲国度,维护和平、保护平民的维和行动,硝烟弥漫、直面战场的工作经历,躬身实践、至深至真的维和感悟四个方面,讲述了他在外维和的所见所闻、所思所想,重点讲述了现代战争的残酷、培育家国情怀的启示,让大家更加清晰地认识到加强国防教育、提高国防意识和国家安全意识的重要性和紧迫性。(本报记者 向文)

国庆假期张桑高速公路平稳有序

本报讯 10月8日,记者从有关部门获悉,国庆假日期间,张桑高速公路运行平稳,未发生一起交通事故、无交通拥堵现象。

10月1日至7日,张桑高速车流总量21000余辆,同比增长30%。国庆期间,共出动警力186人次,警车60台次,查处现场简易程序335起,现场一般程序40起,非现场测速110次。(本报记者 向文 通讯员 黄翼 彭倩)

胡海云：威震湘西的游击队长



胡海云,1890年3月出生于大庸县青安坪乡一个贫困农民家庭,世代贫苦,少时读过三年私塾。

亲眼见到军阀混战、土匪横行下群众的疾苦,胡海云不堪忍受,决定反抗黑暗的社会现实,于1926年加入当地武装,反抗花鼻子 等一帮土匪。在土匪一次抢劫之后,胡海云带领人马砍死土匪 花鼻子,为地方除

了一害。1927年12月,永顺县有一股土匪前来抢劫,胡海云带领民团奋起反抗,打败土匪,夺回被抢财物。土匪败逃以后,被抢的东西物归原主,附近农民燃放炮庆祝。此后,胡海云声威大震,闻名湘西。

1928年春,贺龙派党代表沈义庭到青安坪与胡海云联系,动员胡海云参加红军。胡海云几十年梦寐以求的事情正是让穷人翻身。他二话不说,立即率领队伍,开入桑植接受改编,从此加入革命行列。

1929年底,胡海云按照贺龙指示,回到青安坪一带打游击。他们打土豪,分田地,深得民

心,贫苦农民纷纷加入游击队,几个月时间,队伍发展到300多人。1930年秋,通过与敌人兜圈子、避实击虚,胡海云率领游击队在敌多我少的劣势之下,击败湘西联防军的围剿,夺得50多支步枪,队伍进一步壮大。

1931年3月,红二军团改编为红三军。胡海云的游击队被改编为红三军新兵团,胡海云任团长。同年秋,胡海云入洪湖,转战南北,屡立战功,后不幸身患重病,不能随部队行动。贺龙安排他回青安坪老家医治。回乡途经五道水时,被桑植团防头子侦知,扣押至桑植县城杀害,时年42岁。



国庆假期消防宣传氛围浓

行动,播放消防知识。下发国庆节消防安全提示和海报2万余份。拍摄制作《歌唱祖国》MV,拍摄我和国旗合影主题海报,拍摄70张笑脸迎国庆 在各级媒体广泛报道。

聚焦旅游宣传教育。在核心景区4个景区执勤点联合公安、景区管理人员成立景区 流动消防宣传队,把消防宣传延伸到各游道和景点,发动景区各行业部门近8000名党员志愿者开展消防宣传 联合主流媒体开展景区消防宣传跟踪报道。为确保来张家界平安游玩,全市消防部门组织辖区人员密集、文博单位、商业综合体等单位240余名负责人开展警示约谈会,各重点单位、火灾高危单位

节前组织员工普训。强化重点人群宣传。假期前利用消防进军训 开学第一课 组织广大师生开展消防培训,对老弱病残幼等弱势群体,采用 送平安上门 手把手、面对面、点对点 宣传,发放宣传资料5万余份。国庆前夕举办的 奇山秀水火焰蓝 消防粉丝嘉年华 新媒体消防粉丝线下活动,60余名张家界消防官方微信、微博、抖音粉丝和新闻媒体记者参加活动。组织粉丝开展消防体验、我画你猜消防趣味互动游戏,共同拍摄《我爱你中国》快闪舞蹈,发放消防文创产品。

依托媒体平台宣传。依托 三台一报一网 等主流媒体开设消防专版

专栏广泛宣传提示,录制专题节目,开展消防安全提示性宣传,每天播发消防提示、公益广告;联合张家界之声广播电视台FM102.4开设《消防在行动》国庆专题节目2期,每天利用全市3600余套村村通广播循环播放消防安全知识;联合媒体推行火灾隐患排查曝光,随队参与检查,在张家界电视台《走进119》栏目开展国庆专题节目,在张家界日报发布消防提示,形成电视每周有消防节目、广播每天有消防公益广告、报纸每天有消防提示、网站每天有消防宣传的立体宣传格局。(吴杰)



杏林之窗 十大中医之祖

张家界市中医医院协办

针灸之祖 黄帝。黄帝是传说中中原各族的共同领袖。现存《内经》即系托名黄帝与岐伯、雷公等讨论医学的著作。此书治疗方法多用针刺,故对针刺的记载和论述亦特别详细。对俞穴和刺灸、刺禁等记录较详。

脉学倡导者 扁鹊。扁鹊姓秦,名越人,战国渤海郡鄚(今河北任丘)人。太子尸厥已死,而治之复生;齐桓公未病,而知其后五日不起,名闻天下。《史记 战国策》载有他的传记病案,并推崇为脉学的倡导者。

外科之祖 华佗。华佗又名敷,字元化,后汉末沛国(今安徽亳州)人精内、外、妇、儿、针灸各科,对外科尤为擅长。

医圣 张仲景。张仲景名机,汉末南阳郡(今河南南阳人)人。相传曾任三沙太守,当时伤寒流行,病死者很多。他的著作《伤寒杂论》总结了前人的临床实践经验,对祖国医学的发展有重大贡献。

预防医学的倡导者 葛洪。葛洪字稚川,自号抱朴子,晋朝丹阳句容(今属江苏)人。他记载了一些传染病如天花、恙虫病的症候及诊治是

全世界最早的有关天花的记载。

药王 孙思邈。

唐朝京兆华原(今陕西耀县)人,医德高尚,医术精湛。他总结唐以前的临床经验和医学理论,收采方药、针灸等内容,著有《千金要方》《千金翼方》。

儿科之祖 钱乙。

钱乙字仲阳,北宋郟州(今山东东平)人。著有《小儿药证直诀》共三卷,第一次系统地总结了对小儿的辩证施治法,使儿科自此发展成为独立的一门学科。

法医之祖 宋慈。

宋朝福建人。1247年总结宋代前法医方面的经验及他本人四任法官的心得,写成《洗冤录集》,是世界上最早的法医学著作。

药圣 李时珍。

李时珍字东壁,号濒湖,明朝蕲州(今湖北蕲春)人。长期上山采药,深入民间,参考历代医书800余种,经27年的艰辛,著成《本草纲目》,所载药物共1758种,被译为日、法、德、俄等国文字。

《医宗金鉴》总修官 吴谦。

吴谦字文吉,清朝安徽歙县人。乾隆时为太医院院判。《医宗金鉴》是清代御制钦定的一部综合性医书,全书90卷,是我国综合性中医医书最完善又最简要的一种。